

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 7.11.2011

Παρόντες

Χούσος Ιωάννης
Μαλτέζος Χρήστος
Μαθιόπουλος Γεώργιος
Κιτσόπουλος Αλέξιος
Ραχούτης Επαμεινώνδας
Τσιατσιάνης Θεοφάνης
Καλτσούδας Γεώργιος
Καναράς Παναγιώτης
Μπαρκονίκος Χρήστος
Κυρίτσης Ελευθέριος
Ζέρβας Θεόδωρος

-Ορίζεται πρακτικογράφος ο συνάδελφος Ραχούτης Επαμεινώνδας

ΘΕΜΑ:1^η Συνεδρίαση για σύσταση σε σώμα του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου.

Μαλτέζος Χρήστος –Πλειοψηφών Σύμβουλος: Συνάδελφοι, Καταρχήν θέλω να συγχαρώ όλα τα μέλη του Δ.Σ. για την εκλογή τους και καλωσορίζω τους δύο πρωτάρηδες Ραχούτη Επαμεινώνδα και Καναρά Παναγιώτη και να ευχηθώ δε όλους μας καλή δύναμη, καλούς αγώνες και γιατί όχι και καλή επιτυχία στο έργο μας. Επίσης θέλω να τονίσω την άψογη προεκλογική περίοδο που περάσαμε χωρίς ακρότητες, λαϊκισμούς κ.λ.π. Είναι ένα υγιές δείγμα που πρέπει να το διαφυλάξουμε και να το συνεχίσουμε.

Το παρών Δ.Σ. προέκυψε σε μια περίοδο πάρα πολύ δύσκολη για τους εργαζόμενους ίσως η δυσκολότερη των τελευταίων ετών.

Η επίθεση που έχουμε δεχθεί στα οικονομικά μας, ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματά μας είναι άνευ προηγουμένου. Η κατάσταση αυτή επιβάλλει και απαιτεί υπευθυνότητα, ομοφωνία, συνεργασία, αποφασιστικότητα όλων των δυνάμεων και μελών του Δ.Σ. χωρίς μικρότητες, λαϊκισμούς και μικροκομματικά συμφέροντα. Όλοι μαζί θα πρέπει να δώσουμε την μάχη για να μπορέσουμε να διεκδικήσουμε ένα καλύτερο αύριο για όλους μας. Ενδεικτικά αναφέρω μερικούς από τους στόχους που θα έχει ως προτεραιότητα διεκδίκησης το νέο Δ.Σ.

α) Διαφύλαξη του Οργανισμού ως αυτόνομου και δημόσιου και διαφύλαξη όλων των οργανικών θέσεων. Να εξαιρεθεί οριστικά το ΕΚΑΒ από την εφεδρεία όλων των ειδικοτήτων.

β) Άμεση ένταξη στα Β.Α.Ε.

γ) Καταβολή ανθυγιεινού επιδόματος

δ) Εξαίρεση του ΕΚΑΒ από υπερωρίες και εξαιρέσιμα. Να καταβληθούν και αν καταβάλλονται στο ακέραιο.

ε) Άμεση αναβάθμιση του ΙΕΚ-ΕΚΑΒ σε Τ.Ε.Ι. και άδεια άσκησης επαγγέλματος

στ) Να συνεχιστεί η πανελλαδική ανάπτυξη με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και αγορά σύγχρονου εξοπλισμού (ασθενοφόρα κ.λ.π.).

ζ)Εξαιρέση του ΕΚΑΒ από το ενιαίο μισθολόγιο και ένταξη του σε ειδικό μισθολόγιο.

Στα πλαίσια αυτά και σε μια προσπάθεια να αποτυπώσουμε την βούληση των εργαζομένων στο Δ.Σ. παραμένοντας σταθεροί στη θέση που εδώ και δέκα χρόνια υποστηρίζουμε για την σύνθεση του Προεδρείου στο Δ.Σ. για διαπαρταξιακό, αναλογικό Προεδρείου θεωρώντας ότι σήμερα είναι επιβεβλημένο όσο ποτέ άλλοτε.

Η συμμετοχή όλων είναι απαραίτητη για να μπορέσουμε να ανταποκριθούμε στις προκλήσεις των καιρών.

Με βάση τα ποσοστά των Παρατάξεων από τις πρόσφατες εκλογές προτείνω για μια ακόμα φορά σύσταση Προεδρείου διαπαρταξιακού-αναλογικού ως εξής:

Πρόεδρος: Από την πρώτη Παράταξη

Γραμματέας: Από την δεύτερη Παράταξη

Αντιπρόεδρος: Από την Τρίτη Παράταξη

Οργανωτικός Γραμματέας: Από την τέταρτη Παράταξη

Ταμίας: Από την πέμπτη Παράταξη

Καλούνται οι Παρατάξεις να πάρουν θέσεις και να τοποθετηθούν.

ΕΝΙΑΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ-Κιτσόπουλος

Αλέξιος: Συνάδελφοι, εύχομαι καλή επιτυχία στο έργο που θα αναλάβει ο καθένας σας και συγχαρητήρια για την εκλογή σας. Πιστεύουμε ότι έχουμε τις προϋποθέσεις να σταθούμε αντάξιοι της εμπιστοσύνης που οι συνάδελφοι μας έδωσαν με την ψήφο τους για να αντιμετωπίσουμε τα προβλήματα και την υποβάθμιση που ζούμε κάθε μέρα.

Ζούμε σε μία περίοδο οικονομικής κρίσης που είχε ως αποτέλεσμα, την βίαιη δημοσιονομική λιτότητα, την απορύθμιση της αγοράς εργασίας, την ισοπέδωση του κοινωνικού κράτους και της κοινωνικής ασφάλισης, την υποτίμηση της αγοραστικής μας δύναμης, την άμεση και έμμεση φορολογία, τα κοινωνικά άνισα και άδικα μέτρα, την κατάργηση κάθε εργασιακού δικαιώματος, την εκποίηση της δημόσιας περιουσίας και την διεύρυνση της φτώχειας και της ανεργίας

Την ίδια στιγμή το ΕΚΑΒ έχει φτάσει σε οριακό σημείο.

Η βελτίωση της καθημερινότητας μας ως εργαζόμενοι, και η βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών, η πανελλαδική ανάπτυξη με σύγχρονο πλαίσιο λειτουργίας και υλικοτεχνική υποδομή έτσι ώστε να ανταποκριθούμε στις απαιτήσεις της σύγχρονης εποχής, με υψηλή ποιοτική στάθμη και δημόσιες και δωρεάν υπηρεσίες αποτελούν τον στόχο μας.

Το αποτέλεσμα των εκλογών στις 2.11.2011 δεν έδωσε αυτοδυναμία σε καμία παράταξη και ως εκ τούτου είναι αυτονόητο να υπάρξει συνεργασία βασιζόμενη πάντα στα προγράμματα των παρατάξεων με όσο το δυνατόν μεγαλύτερη συναίνεση μπορεί να υπάρξει.

Όλοι γνωρίζουμε επίσης ότι το Σωματείο μας παραμένει ακέφαλο για μεγάλο χρονικό διάστημα.

Για όλους τους παραπάνω λόγους θεωρούμε ότι κρίνεται σκόπιμο και επιβεβλημένο η σημερινή συνεδρίαση να είναι καταλυτική για την ανάδειξη του Προεδρείου.

Καταθέτουμε το πρόγραμμα μας και η **Ε.Σ.Κ.Ε ΕΚΑΒ** καλεί τις υπόλοιπες παρατάξεις(ΔΑΚΕ, ΤΑΣ ΕΚΑΒ, ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ) να υλοποιήσουμε τις προεκλογικές μας δεσμεύσεις και την ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ, να συμμετέχουν για πρώτη φορά στα χρονικά του **ΕΚΑΒΙΤΙΚΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ** σε ένα ενιαίο Προεδρείο, διαπαραταξιακό-αντιπροσωπευτικό και αναλογικό.

Πιστεύουμε ότι με την πρόταση μας αυτή αφουγκραζόμαστε την απαίτηση όλων των εργαζομένων του ΕΚΑΒ για μια καινούργια αρχή, πάνω σε νέες βάσεις για τα δρώμενα του ΕΚΑΒ αφού οι στόχοι και τα προβλήματα είναι κοινά, προκειμένου να βγούμε από το τέλμα που έχουμε βρεθεί τα τελευταία χρόνια με ευθύνη κομματικών δεσμεύσεων και προσωπικών φιλοδοξιών.

ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ-Καλτσούδας Γεώργιος:

Θέλουμε και εμείς από την μεριά μας να συγχαρούμε όλους τους συναδέλφους που εκλέχθηκαν.

Σαν κράτος και σαν εργαζόμενοι του ΕΚΑΒ δεχόμαστε έναν οικονομικό πόλεμο. Πιστεύουμε στην ενότητα του χώρου που επιβάλουν οι κρίσιμες στιγμές που περνάει το ΕΚΑΒ και όλοι οι εργαζόμενοι.

Δεν περισσεύει κανείς από καμία Παράταξη και όπως έχουμε πεί και προεκλογικά στην ανακοίνωση μας έχοντας δεσμευτεί για το αναλογικό-διαπαραταξιακό Προεδρείο.

Προτείνουμε δε από την κάθε Παράταξη τιμητικά τον πρώτο να αναλάβει τις θέσεις που αναλογούν στον καθένα σύμφωνα με την βούληση του σώματος. Θέλουμε να δεσμευτούν όλοι σύμφωνα με τις ανακοινώσεις που έχουμε προεκλογικά για να τηρηθούν οι προεκλογικές τους δεσμεύσεις.

ΤΑΣ ΕΚΑΒ-Κυρίτσης Ελευθέριος: Πέρα από τα τυπικά ευχολόγια ως είθισται με τα από την εκλογή νέου Δ.Σ. από τις εκλογές για την συγκρότηση Προεδρείου του Συλλόγου θα ήθελα να επισημάνω πως και στο προηγούμενο χρονικό διάστημα το ΤΑΣ ΕΚΑΒ έκανε και δυστυχώς επιβεβαιώθηκε και επιβεβαιώνονται και σήμερα για την τραγική κατάσταση που έχουν περιέλθει οι εργαζόμενοι ένεκα των πολιτικών που ακολουθούν οι κυβερνήσεις του ευρωμωνόδρομου.

Σήμερα πέρασε και οι τελευταίες μάσκες ως αναφορά την επίθεση που δέχεται και θα υποστεί ακόμα παραπέρα το εισόδημα των εργαζομένων και τα εργασιακά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα.

Οι εργαζόμενοι δεν πρέπει να τρομοκρατηθούν και να δημιουργήσουν το δικό τους μέτωπο ταξικά ενάντια σε όλη αυτή την πολιτική που τους ισοπεδώνει.

Στον χώρο του ΕΚΑΒ οι εργαζόμενοι και μετά τις εκλογές του Δ.Σ.

συνδικαλιστικά για την συγκρότηση Προεδρείου του Δ.Σ. η ΤΑΣ ΕΚΑΒ προτείνει αντιπροσωπευτικό αναλογικό Προεδρείο με την προϋπόθεση να συμφωνήσουν όλες οι Παρατάξεις, δηλαδή Πρόεδρος από την πρώτη Παράταξη, Γραμματέας από την δεύτερη, Αντιπρόεδρος από την Τρίτη, Οργανωτικός Γραμματέας από την τέταρτη και Ταμία από την Πέμπτη Παράταξη.

Η πρόταση μας αυτή δεν σημαίνει σε καμία περίπτωση σύγκλιση ή προγραμματική συμφωνία με καμία από τις παρατάξεις του Δ.Σ. Δεν περισσεύει κανένας, οι καιροί είναι δύσκολοι. Όλοι οι εργαζόμενοι και το

Προεδρείο που θα εκλεγεί θα πρέπει να αντιταχθούν και να αντεπιτεθούν μαζί και οργανωμένα και στον χώρο του ΕΚΑΒ πανελλαδικά και μαζί με όλη την εργατική τάξη να αντεπιτεθεί.

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ-Ζέρβας Θεόδωρος:

Συνάδελφοι, ήμουν πάντα ξεκάθαρος στην θέση μου και συνεχίζω να παραμένω στην βάση του πρακτέου και όχι στα ευχολόγια.

Μετά το αποτέλεσμα των τελευταίων εκλογών όλοι γνωρίζουμε τι ειπώθηκε στην τελευταία εκλογοαπολογιστική συνέλευση και ποιες ήταν οι θέσεις των Παρατάξεων-συνδυασμών που εκπροσωπούνται στο Δ.Σ.

Άκουσα όλες τις θέσεις των συναδέλφων πως επίσης πιστεύω ότι όλοι γνωρίζουμε και παλιοί και καινούργιοι συνδικαλιστές γιατί όλοι είμαστε εργαζόμενοι του ΕΚΑΒ, τα προβλήματα του κλάδου μας και όχι μόνο συνολικά των εργαζομένων.

Συνάδελφοι, από τον Μάρτιο του 2010 ήρθε στην επιφάνεια το μεγάλο πρόβλημα για τους εργαζόμενους, η κατάργηση δικαιωμάτων-αποδοχών που ήταν συνταγματικά κατοχυρωμένα πολλά χρόνια πριν.

Η νεοφιλελεύθερη πολιτική που ξεκίνησε εδώ και δύο χρόνια από την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ ολοκληρώθηκε χθες βράδυ και επίσημα με την επίσης γνωστή σε όλους μας φιλελεύθερη πολιτική της Ν.Δ. που σκοπό έχουν να φθάσουν στην εξαθλίωση όλους τους εργαζόμενους προκειμένου τα χρήματα να μείνουν στην τσέπη των φίλων τους βιομηχάνων.

Η Ανεξάρτητη Συνδικαλιστική Δράση το είχε αυτό επισημάνει από τον Μάρτιο του 2010 λέγοντας ότι σκοπός τους είναι να δημιουργήσουν φθηνά εργατικά χέρια όπως και τα κατάφεραν.

Τα Α και το Ω στην παρούσα φάση δεν θεωρώ ότι είναι ένα διαπαραταξιακό-αναλογικό Προεδρείο αν οι κομματικές παρατάξεις δεν απομακρυνθούν από τις κομματικές αγκυλώσεις και δεν διαχωρίσουν την θέση τους σε αυτό, γιατί αν προκύψει κάτι από ανάγκη θα είναι τεχνητό και δεν θα μακροημερεύσει. Από τον συνδυασμό μου δεν υπάρχει καμία φιλοδοξία για καμία θέση στο Δ.Σ. Στόχος είναι όπως περιγράφεται στις λίγες προτάσεις της ανακοίνωσής μας όλοι μαζί να παλέψουμε για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής. Προέχει η προοπτική του ΕΚΑΒ και όλου του χώρου της υγείας και όπως και πριν ήμασταν μπροστά σε όλες τις κινητοποιήσεις αυτές θα συνεχίσουμε θα συνεχίσουμε να κάνουμε και σήμερα. Είναι προκλητικό σήμερα κάποιιοι να μιλούν για συνεργασία και για αναλογικό Προεδρείο ενώ μέχρι χθες η μομφή, η λάσπη, οι κατηγορίες ήταν στην ημερήσια διάταξη. Ως εκ τούτου κλείνοντας θα επιθυμούσα ένα προεδρείο απέναντι σε όλα αυτά που συμβαίνουν και σε αυτούς που ανέλαβαν να μας ισοπεδώσουν. Αν συμφωνήσουμε σε αυτή την φάση θεωρώ ότι το ΕΚΑΒ και οι συνάδελφοι μας θα βγούμε κερδισμένοι.

Μαλτέζος Χρήστος-Πλειοψηφών Σύμβουλος: Η πρόταση όπως διατυπώθηκε στην τοποθέτηση μου τίθεται σε ψηφοφορία.

Μαλτέζος Χρήστος ΝΑΙ

Μαθιόπουλος Γεώργιος ΝΑΙ

Χούσος Ιωάννης ΝΑΙ

Κιτσόπουλος Αλέξιος ΝΑΙ

Ραχούτης Επαμεινώνδας ΝΑΙ
Τσιατσιάνης Θεοφάνης ΝΑΙ
Καλτσούδας Γεώργιος ΝΑΙ
Καναράς Παναγιώτης ΝΑΙ
Μπαρκονίκος Χρήστος ΝΑΙ
Κυρίτσης Ελευθέριος ΝΑΙ
Ζέρβας Θεόδωρος ΠΑΡΩΝ

Η ψηφοφορία κρίνεται περαιωμένη με 10 ψήφους υπέρ και 1 ψήφο παρών.

Καλούνται οι παρατάξεις να προτείνουν ονόματα για τις θέσεις που καταλαμβάνουν.

Μαλτέζος Χρήστος: Προτείνουμε για την θέση του Προέδρου που μας αναλογεί τον συνάδελφο Χούσο Ιωάννη.
Θέλω να ευχαριστήσω την παράταξη της Ενότητας που πρότεινε τιμητικά τον πρώτο και να διευκρινίσω ότι προτείνουμε τον συγκεκριμένο συνάδελφο πιστεύοντας στην συνδικαλιστική του επάρκεια και αγωνιστικότητα και αυτοσκοπός δικός μας δεν είναι η καρέκλα.

Κιτσόπουλος Αλέξιος: Για την θέση του Γ. Γραμματέα που μας αναλογεί, η ΕΣΚΕ-ΕΚΑΒ προτείνει τον Κιτσόπουλο Αλέξιο.

Καλτσούδας Γεώργιος: Η Ενότητα Ανεξάρτητων Εργαζομένων για την θέση του Αντιπροέδρου προτείνει τον Καλτσούδα Γεώργιο.

Κυρίτσης Ελευθέριος: Προτείνω για την θέση του Οργανωτικού Γραμματέα τον συνάδελφο Μπαρκονίκο Χρήστο.

Ζέρβας Θεόδωρος: Θέλω να πιστεύω πως η πρόταση μου σε προηγούμενη τοποθέτηση που έκανα θα γίνει και πρόταση όλων. Ως εκ τούτου όπως εξήγησα και πριν δεν υπάρχει καμία φιλοδοξία από τον συνδυασμό μας και σαν τελευταίος συνδυασμός –παράταξη σε ψήφους, δεν έχουμε αντίρρηση με την θέση του Ταμιά χωρίς αυτό να σημαίνει ότι οι προτάσεις που θα είναι κατά των εργαζομένων δεν θα μας βρίσκουν απέναντι.

Μαλτέζος Χρήστος-Πλειοψηφών Σύμβουλος : Για να ολοκληρωθεί η πρόταση και να μπει συνολικά σε ψηφοφορία προτείνω την θέση του **Αναπληρωτή Γραμματέα** στον Μαλτέζο Χρήστο και την θέση του **Αναπληρωτή Ταμιά** στον Τσιατσιάνη Θεοφάνη.

-Η πρόταση τίθεται συνολικά σε ψηφοφορία.

Μαλτέζος Χρήστος ΝΑΙ
Μαθιόπουλος Γεώργιος ΝΑΙ
Χούσος Ιωάννης ΝΑΙ
Κιτσόπουλος Αλέξιος ΝΑΙ

Ραχούτης Επαμεινώνδας	ΝΑΙ
Τσιατσιάνης Θεοφάνης	ΝΑΙ
Καλτσούδας Γεώργιος	ΝΑΙ
Καναράς Παναγιώτης	ΝΑΙ
Μπαρκονίκος Χρήστος	ΝΑΙ
Κυρίτσης Ελευθέριος	ΝΑΙ
Ζέρβας Θεόδωρος	ΝΑΙ

Μαλτέζος Χρήστος-Πλειοψηφών Σύμβουλος : Η σημερινή μέρα είναι ιστορική για τον χώρο του ΕΚΑΒ καθώς οι εκπρόσωποι και των (5) Παρατάξεων αντιλαμβανόμενοι των μεγάλων ευθυνών που αναλαμβάνουν σε αυτές τις κρίσιμες στιγμές για τον χώρο μας αλλά και για τον χώρο μας αλλά και για την χώρα μας, στέκονται στο ύψος των περιστάσεων και όλοι μαζί ενωμένοι σύμφωνα και με την αποτύπωση των εργαζομένων στις πρόσφατες εκλογές να δώσουμε την μάχη για ένα καλύτερο αύριο για τους εργαζόμενους και τις οικογένειες τους.
Εύχομαι ολόψυχα καλή επιτυχία στο νέο Προεδρείο.

Χούσος Ιωάννης: Αφού συγχαρώ όλους τους συναδέλφους που στάθηκαν στο ύψος των περιστάσεων και αφού τους ευχαριστήσω για την εμπιστοσύνη που έδειξαν στο πρόσωπο μου, θέλω να κάνω σαφές ότι η βοήθεια όλων είναι απολύτως απαραίτητη.

Τέλος συνεδρίασης Διοικητικού Συμβουλίου.